========== SESSÃO ORDINÁRIA - ATA DE Nº 12 ============
Aos vinte e quatro dias do mês de abril de dois mil e dezoito, às dezenove horas e três minutos, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para sessão ordinária, com a presença dos Vereadores: Angélica Behling Wachholz (PP), Dário Venzke (DEM), Edegar Henke (PSB), Gilmar Carlos Schlesener (PDT), Juliano Hobuss Buchweitz (PMDB), Maria De Fátima Maximila Rocha (DEM), Roni Rutz Buchweitz (PP), Rui Carlos Peter (DEM) e Vilson Pieper (PSDB). Declarando abertos os trabalhos o presidente da Câmara vereador Dario Venzke, relatou o expediente para a presente sessão: Leitura da ata Ordinária 11/2018;  Leitura das Mensagens 30, 31 e 32/2018; Leitura da Mensagem 01a/2018; Leitura do Edital 04/2018 do Executivo; Leitura do Email da Câmara dos Deputados; Leitura do Email da Moção da Câmara de Viamão; Leitura do Oficio do Daer 49, 50, 51, 52/2018. Logo após, o presidente anunciou a ordem do dia para a presente sessão:  PROJETO DE LEI Nº 29, DE 16 DE ABRIL DE 2018. Altera os artigos 4º e 10 da Lei Municipal nº 1.615 de 19 de maio de 2015. O Presidente pediu ao relator da CCJ, Gilmar Carlos Schlesener, para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Edegar Henke para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. Em seguida o vereador Rui Carlos Peter sugeriu as seguintes emendas: Emenda Redacional Modificativa no Art. 7°: Onde consta: (...) Art. 7° (...). Conste: (...) Art. 5° (...). Emenda Redacional Aditiva no Art. 2°: Onde consta: (…) Art. 2(...). Conste: (...) Art. 2° (...). O presidente colocou as emendas em votação, sendo aprovada pela unanimidade dos vereadores. A seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores.  Encerrada a ordem do dia das votações, o presidente passou a palavra aos vereadores por ordem de inscrição. O primeiro a fazer uso da palavra foi o vereador Edegar Henke que saudou a todos, inicialmente parabenizou a vereadora Angélica pela passagem do seu aniversario. Falou sobre a sessão solene  da festa municipal onde homenageamos a empresa Harms pela passagem de seu vinte anos de prestação de serviço. Falou sobre a  chuva ocorrida no fim de semana que atrapalhou um pouco a festa municipal pois o chão do centro de eventos não é compactado para isso. Disse que acredita que o sábado foi o melhor dia de festa, mas que tivemos uma redução de publico e pode ter sido por motivo da chuva ou por outro qualquer. Também disse que concorda com o que o vereador Gilmar havia falado que a prefeitura não tem condições de fazer esta festa. E falou sobre os preços abusivos praticados durante a festa. Citou  o valor dos churrasquinhos com um preço exagerado, inclusive conversou com o presidente Daniel sobre esse assunto, mas os preços abusivos se mantiveram ate o fim da festa. Falou sobre o desfile da festa onde todos os anos é repetitivo e comentou que a comissão podia pensar em modificar. Disse que na semana passada participou do movimento juntamente com o grupo do MPA quando realizaram o trancamento da BR e informou que noventa por cento do movimento era formado por pequenos agricultores e dez por cento dos sem terras. Falou que a mídia alterou o proposito do movimento e que não era um movimento  fora Lula. O movimento foi muito calmo e as pessoas muito comportadas. Disse ainda que o movimento foi bem satisfatório, pois os pequenos agricultores estavam tentando marcar  a mais de um mês uma agenda e não conseguiam e, bastou trancar a BR e já conseguiram agendar para a próxima semana. Informou que foi liberado uma verba do governo do estado para construção  quinhentos e vinte e um micro açudes, porém nesta lista não incluía o  municípios de Arroio do Padre. Disse que semana que vem ira juntamente com o vereador de Cristal reivindicar para que se estenda esta verba para os demais municípios que foram atingidos pela seca e que o vereador então ira tentar buscar  esta verba para  o  município de Arroio do Padre. Explicou o que foi reivindicado no movimento dos pequenos produtores sementes de milho e feijão que governo prometeu entregar para trinta mil famílias, mais  a produção de cisternas, a criação de um Pronaf emergencial especial e a questão dos financiamentos do Pronaf. Por fim, informou que em maio haverá uma audiência publica na cidade de canguçu em busca de auxilio para os nossos produtores. Fez uso da palavra vereador Juliano Hobuss Buchweitz  que saudou a todos, inicialmente comentou sobre a fala do vereador Edegar disse que acha muito valido as questões que foram tomadas pelo grupo de MPA e de apoio de alguns vereadores. Agradeceu o engenheiro do DAER pelo atendimento dos pedidos a nossa ERS 737. Parabenizou o presidente Dario pela condução da sessão solene onde tudo foi bem tranquilo e não cansativo e disse que ouviu elogio que gostaram da forma que foi feita a sessão solene.  Destacou sobre a festa municipal disse que foi tudo tranquilo onde mesmo com a chuva não causou transtorno. Deixou algumas sugestões para serem pensados para a próxima festa. Parabenizou a todos pelo desempenho de todos. Destacou a falta de sinalização de placas nas estradas que indicam a festa.  Fez uso da palavra vereadora Maria de Fatima Maximila Rocha  que saudou a todos, inicialmente parabenizou o vereador Edegar pelo trabalho que esta fazendo juntamente com  grupo o MPA. Disse que a festa municipal já é um histórico e não tinha como mudar, mas acredita que deveriam alterar e sugeriu que transformasse a festa em uma feira. Comentou que o Daniel gostaria de estar presente, mas não pode por causa de um curso, mas informou que o Presidente Daniel mandou seus agradecimentos. Disse que no sábado tinha um publico grande e domingo não tanto  e tudo ocorreu bem. Falou que entre sábado e domingo obtiveram uma arrecadação de quarenta e quatro mil, quinhentos e noventa e cinco reais. Por fim, pediu a sugestões e ideias  de como fazer a festa melhor para o ano que vem. Fez uso da palavra vereador Roni Rutz Buchveitz que saudou a todos, inicialmente parabenizou a vereadora Angélica e a assessora jurídica Kelen pela passagem do seu aniversario. Deixou os sentimentos a família de Ariano Nogueira tragicamente falecido. Falou em relação a festa como já havia dito na sessão solene, a festa foi um sucesso e deseja os parabéns a todos Desejou sucesso a nova secretaria de saúde e disse da coragem que ela teve de assumir o posto de saúde sabendo que o posto iria estar fechado a noite. Falou que a secretaria é capaz  e tem experiencia de ir atrás e buscar recursos para a saúde. Comentou que temos que ir atrás dos deputados e pedir recursos para abertura do posto 24 horas. Agradeceu o secretario de obras pelas proposições atendidas. Por fim, comentou que foi cobrado pelo pessoal por causa da taxa da coleta de lixo.  Fez uso da palavra vereador Rui Carlos Peter que saudou a todos, inicialmente parabenizou a todos pela passagem de seus aniversários. Destacou sobre a festa municipal e disse que Arroio do Padre tem condições de mostrar o que ele tem e tem que aprimorar, comentou que não é uma cobrança mas juntos temos que pensar no que se pode melhorar. Destacou que a prefeitura investe valor alto na realização da festa municipal e que precisam estabelecer algumas regras sobre a questão do preço dos produtos oferecidos na festa.  Comentou ainda sobre os camelos onde conversou com o secretario Loutar em mudar essas bancas para  atrás do ginásio onde é mais seco o local. Exaltou sobre o fato que aconteceu com o mesmo em relação ao estacionamento com portão trancado a noite onde tive que me deslocar ate um segurança onde foi informado que deveria fazer toda a volta pelo outro portão. Exaltou que são questões a serem resolvida. Agradeceu a secretaria de obras pelas proposições atendidas. Por fim,  agradeceu o presidente Dario e os demais vereadores que foram ao DAER resolver as questões sobre a ERS 737. Fez uso da palavra vereadora Angelica Behling Wachholz que saudou a todos, inicialmente deixou uma complementação sobre a fala do vereador Juliano comentou sobre a sinalização da festa e que recebeu pedidos para a colocação placas de indicação do local da festa desde entrada da ERS 737. Comentou sobre a questão de mudar a festa para uma feira. Falou sobre a queixa que recebeu dos pais da rainha e da princesa da corte em razão de não terem dado oportunidade delas realizarem seu discurso e agradecerem. Em seguida, o presidente passou a presidência ao vice-presidente Gilmar Carlos Schlesener para poder fazer uso da palavra. O vice-presidente outorgou a palavra ao vereador Dario Venzke que saudou a todos, inicialmente parabenizou a vereadora Angélica pela passagem do seu aniversario. Deixou as condolência a família de Ariano Nogueira. Comentou sobre a vinda do superintendente do DAER onde  pessoalmente veio entregar os oficios. Comentou sobre a festa municipal, disse que tivemos um bom publico de pessoas no sábado em vista de domingo, mais em relação ao tempo também prejudicou um pouco. Comentou que tivemos uma excelente festa mais temos que corrigir algumas coisas para o próximo evento, com a indicação de banheiros e local do café, assim sugeriu que confeccionem mapas do evento com a indicação dos lugares. Comentou que recebeu reclamações das pessoas que estavam cobrando entrada e sugeriu que na próxima festa sugere que seja controlado melhor. Por fim, falou do fechamento do posto de saúde a noite.  A seguir, o presidente em exercício Gilmar Carlos Schlesener, retornou a presidência ao vereador Dario Venzke. Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às vinte horas e trinta e cinco minutos, e para constar eu, secretário, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim secretário e pelo presidente.
_______________________

_________________________
               Dario Venzke                                       Rui Carlos Peter      
            
                  Presidente                                          Secretário
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